Конспект занятия во второй младшей группе «На помощь Щенячьему патрулю»

Подготовил: инструктор по ФК Рыжков А.А.

[bookmark: _GoBack]Цель: 
- Формировать привычку у детей сохранять и укреплять здоровье, занимаясь физической культурой в коллективе.
- Закрепить с детьми полученные знания, доставить детям удовольствие от подвижных игр, развивающей направленности.
- Учить детей помогать животным, попавшим в беду.
Ход занятия:
Под музыку из мультфильма «Щенячий патруль» в зал заходит Маршалл.
Маршалл: Здравствуйте, ребята.
Дети: Здравствуй, Маршалл!
Маршалл: Сегодня меня отправили к вам, чтобы я набрал настающую команду спасателей. Я научу вас быть сильными, быстрыми и ловкими. Вы готовы?
Дети: Да.
Маршалл: Тогда у меня для вас есть браслеты настоящих спасателей. (надевает браслеты на руки детям)
Предлагаю начать наше обучение. Нам с вами предстоит пройти испытания.
Маршалл: Первое наше испытание называется «Ну ка вместе соберись!» По моему сигналу включится музыка, пока она играет вы бегаете друг за другом по кругу, как только музыка закончится, вам нужно быстро взяться за руки вокруг фишки с цветом вашего браслета. Вам понятно, ребята, что нужно сделать?
Дети: Да!
Маршалл: Спасатели должны быть всегда готовы. А вы готовы?
Дети: Готовы!
Маршалл: Отлично. Тогда приступим.
(идет игра, повтор 1-2 раза, по желанию детей)
Маршалл: Давайте посмотрим, правильно ли вы справились с этим заданием. 
Маршалл: С этим заданием мы прекрасно справились.
Физкультминутка от Крепыша:
Во дворе Крепыш играл,
Прыгал, бегал и считал: (ходьба на месте)
«Раз – прыжок и три хлопка, (прыжок и хлопки в ладоши)
Два – направо голова, (повернуться направо)
Три – налево поворот» – (повернуться налево)
И помчался до ворот, (бег на месте)
А потом вздохнул и сел: (руки вверх и вниз, сесть на пол)
Он устал и присмирел.
Игра «Части суток» («Закончи предложение»)
– Спим мы ночью, а делаем зарядку … (утром)
– Завтракаем мы утром, а обедаем … (днём)
– Обедаем мы днём, а ужинаем … (вечером)
– Ужинаем мы вечером, а спим … (ночью)

Маршалл: Какие вы молодцы. Ребята, вы знаете, что у «Щенячьего патруля» есть транспорт?
Дети: Да!
Маршалл: Вы знаете какие виды транспорта бывают?
Дети: Да!
Маршалл: Теперь давайте вспомним какой бывает транспорт. Для этого посмотрите на картинку и скажите какой это транспорт. 
Дети: Легковой, грузовой.
Маршалл: Какой это вид транспорта?
Дети: (предполагаемые ответы детей) автобус, трамвай…..
Маршалл: Ребята, кто едет за рулём автобуса?
Дети: Водитель.
Маршалл: Кого водитель перевозит на автобусе?
Дети: Людей.
Маршалл: Правильно, людей, т.е. пассажиров. Так как можно назвать этот вид транспорта?
Дети: пассажирский.
Маршалл: : Правильно. Посмотрите на следующую картинку. Какой вид транспорта изображён здесь?  
Дети: (предполагаемые ответы детей) Пожарная машина….
Маршалл: Как можно назвать этот транспорт одним словом?
Дети: …… Специальный.
Маршалл: Этот вид транспорта называется специальный.
Маршалл: На каком транспорте ездят герои «Щенячьего патруля»?
Дети: Пожарная машина, полицейская машина.
Маршалл: Правильно, а как мы назовём его одним словом? (Специальный) 
Воспитатель: Какой вид транспорта подходит нашему гостю?
Дети: (предполагаемые ответы детей) специальный, пожарная машина.
Маршалл: Внимание, спасатели, чрезвычайное происшествие. Грузовик с кубиками перевернулся из-за огромной ямы на дороге. Нужно собрать все рассыпанные кубики и разложить их по цветам в коробки. 
Каждый участник берет по одному кубику, такого же цвета как ваши браслеты и кладет его в коробку нужного цвета. Все поняли задание? Спасатели готовы?!
Дети: Готовы!
Игра «Сортировщики»
(Дети раскладывают по коробкам кубики в зависимости от цвета)
Воспитатель: Ребята, теперь вы точно настоящая команда.
Маршалл: За то, что вы такие ловкие и сильные. И хотите помогать другим, я награждаю вас значками спасателей.
Воспитатель: Спасибо, Маршал, что пришел к нам в гости и научил ребят быть ловкими, быстрыми, внимательными и вовремя приходить на помощь.
Маршалл: Спасибо и вам, ребята, что согласились быть моей командой спасателей! Я обязательно еще приду в гости к вам в сад, а сейчас мне пора, меня ждет команда спасателей, Райдер зовет на помощь.
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